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Задача 1. Игра в мяч
Имя файла с исходным текстом программы:
ball.dpr | ball.pas | ball.cpp | ball.c | ball.bas

Дети встали в круг и бросают друг другу мяч. Известно, что каждый ребёнок бросает мяч
всегда одному и тому же ребёнку, например, первый ребёнок бросает всегда седьмому,
второй ребёнок всегда бросает третьему, и так далее. Известно, у какого ребёнка находится
мяч в начале игры. Требуется определить, у какого ребёнка будет мяч после заданного
количества бросков.

Формат входных данных

В первой строке входного файла input.txt записаны целые числа n – количество детей, a –
номер ребёнка,  у  которого  находится мяч в начале игры,  и m – количество бросков мяча
(2 ≤ n ≤ 1000, 1 ≤ a ≤ n, 0 ≤ m ≤ 1000000). Во второй строке содержится n целых чисел k1, k2,
…, kn, где ki – номер ребёнка, которому бросает мяч ребёнок номер i (1 ≤ ki ≤ n, ki ≠ i).

Формат выходных данных

Запишите в выходной файл output.txt номер ребёнка, у которого окажется мяч в конце игры.

Примеры входа и выхода

input.txt output.txt
5 1 10
2 3 4 5 1

1

5 3 10
2 1 5 3 4

5

10 6 100
2 3 1 1 1 9 1 4 6 9

6
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Задача 2. Последовательность
Имя файла с исходным текстом программы:
seq.dpr | seq.pas | seq.cpp | seq.c | seq.bas

Вася нашёл где-то числовую последовательность. Теперь он хочет найти в этой
последовательности самое большое из чисел, заканчивающихся нечётной цифрой.

Формат входных данных

В первой строке входного файла input.txt записано целое число n – количество чисел в
васиной последовательности (1 ≤ n ≤ 1000000). В остальных строках содержатся целые
числа x1, x2, …, xn (1 ≤ xi ≤ 109).

Формат выходных данных

Запишите в выходной файл output.txt самое большое число последовательности,
заканчивающееся нечётной цифрой.  Если в последовательности нет чисел,
заканчивающихся нечётной цифрой, запишите в выходной файл число 0 (ноль).

Примеры входа и выхода

input.txt output.txt
5
214 3336 43 15 1000

43

5
214 3336 44 16 1000

0

10
49 10 32 32 63 15 38 92 89 52

89
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Задача 3. Кольцевой трамвай
Имя файла с исходным текстом программы:
tram.dpr | tram.pas | tram.cpp | tram.c | tram.bas

Трамвайный маршрут представляет собой кольцо, в котором остановки пронумерованы от 0
до n-1.

Анна стоит на остановке номер A. Ей нужно отвезти коробки Борису, который ждёт на
остановке номер B. В этот момент с остановки номер 0 отправляются два трамвая – один по
часовой стрелке и один против часовой стрелки. Трамвай проезжает расстояние между
соседними остановками за время T. Временем, затрачиваемым на высадку и посадку
пассажиров можно пренебречь.  За какое минимальное время Анна сможет доставить
коробки Борису, если она готова ехать на любом из трамваев, или идти пешком? Добраться
от остановки A до остановки B пешком можно за время P.

Формат входных данных

Во   входном   файле input.txt записаны целые числа n, A, B, T, P (2 ≤ n ≤ 1,000,000,
0 ≤ A, B < n, A ≠ B, 1 ≤ T ≤ 1000, 1 ≤ P ≤ 1,000,000,000).

Формат выходных данных

Запишите в выходной файл output.txt минимальное время, за которое Анна сможет
доставить коробки Борису.

Примеры входа и выхода
input.txt output.txt
6 2 4 10 45 40
6 2 1 10 45 45
6 0 5 10 45 10
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Задача 4. Дружные числа
Имя файла с исходным текстом программы:
friends.dpr | friends.pas | friends.cpp | friends.c | friends.bas

Назовём два числа дружными, если любая цифра первого числа есть во втором числе и
любая цифра второго числа есть в первом числе. Например, числа 25 и 55222 дружные, а 25
и 250 – нет.  Для заданной пары чисел определите, дружные ли они.

Формат входных данных

Во   входном   файле input.txt записаны целые числа A и B (0 ≤ A, B ≤ 1,000,000,000).

Формат выходных данных

Запишите в выходной файл output.txt слово “friends” (без кавычек), если числа A и B
дружные и слово “no” (без кавычек) в противном случае.

Примеры входа и выхода
input.txt output.txt
25 55222 friends
25 250 no
1 1 friends
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Задача 5. Две коробки
Имя файла с исходным текстом программы:
box.dpr | box.pas | box.cpp | box.c | box.bas

У Анны есть две коробки без крышек. Для каждой коробки известны длина L, ширина W и
высота H.

Анна хочет подарить коробки Борису, но хотела бы поместить одну коробку внутрь другой,
чтобы их было легче переносить, но не знает, как это лучше сделать. Напишите программу,
которая определяет оптимальный способ переноски коробок. Коробки можно поворачивать
как угодно, но рёбра коробок должны быть параллельны осям координат. Анна хочет
поместить вторую коробку внутрь первой или первую внутрь второй так, чтобы сумма
размеров получившейся упаковки была минимальна. Если возможна упаковка коробок, то
длина и ширина упаковки равны длине и ширине внешней коробки, а высота упаковки равна
или высоте внешней коробки (если внутренняя коробка целиком умещается во внешней),
или размеру того ребра внутренней коробки, которое стало вертикальным после
соответствующего поворота.

Формат входных данных
Во входном файле input.txt записаны шесть целых чисел L1, W1, H1 – размеры первой
коробки и L2, W2, H2 – размеры второй коробки (0 < Li, Wi, Hi ≤ 1,000,000).

Формат выходных данных
Если возможна упаковка коробок, запишите в выходной файл output.txt минимальную
сумму размеров (длины, ширины и высоты) упаковки. Если никакая упаковка коробок
невозможна, запишите в выходной файл сумму L1+W1+H1+L2+W2+ H2.

Примеры входа и выхода
input.txt otput.txt
3 5 4 6 2 4 14
3 5 4 6 2 6 26
2 1 9 3 10 3 16

Замечание
В этой задаче толщиной стенок коробок можно пренебречь, поэтому, например, коробка
размером 2 x 3 x 5 целиком умещается в коробку размером 2 x 3 x 5.


